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公共施設の今後のあり方を考えるシンポジウム

アンケート結果【単純集計版】

1．町内 （33 人） 2.町外 （21 人） 無回答 （1 人）

（１）お住まいは

（２）年齢は

～19 歳 （0 人） 20 歳代 （3 人） 30 歳代 （4 人） 40 歳代 （7 人）

50 歳代 （19 人） 60 歳代 （7 人） 70 歳代 （13 人） 80 歳代以上 （2 人）

～19歳

0%

20歳代
5.5% 30歳代

7.3%

40歳代

12.7%

50歳代

34.5%

60歳代

12.7%

70歳代
23.6%

80歳代以上

3.6%

（２）年齢は

～19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

町内

60.0%

町外
38.2%

無回答
1.8%

（１）お住まいは

町内 町外 無回答
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（３）今回のシンポジウムの開催を何で知りましたか。

１．広報「new しすい」 （15 人） ２．酒々井町ホームページ （8 人）

３．公民館等に置かれたチラシ （6 人） ４．町内の回覧板 （2 人）

５．SNS（ツイッター・LINE） （5 人）６．友人・知人 （9 人）

７．その他 （0 人） 無回答 （3 人）

（４）公共施設の現状や今後のあり方についてご理解いただけましたか。

１．よく理解できた （28 人） ２．どちらかと言えば理解できた （13 人）

３．どちらかと言えば理解できなかった （1 人）

４．まったく理解できなかった （0 人） 無回答 （13 人）

広報newしすい

27.3%

ホームページ

14.5%

チラシ

10.9%

回覧板

3.6%

SNS

9.1%

友人・知人

12.7%

その他

16.4%

無回答

5.5%

（３）シンポジウムを何で知りましたか

広報newしすい ホームページ チラシ 回覧板 SNS 友人・知人 その他 無回答

よく理解できた
50.9%

どちらかと言えば
理解できた
23.6%

どちらかと言えば
理解できなかった

1.8%

まったく理解
できなかった

0.0%

無回答
23.6%

（４）公共施設のあり方等を理解いただけましたか

よく理解できた どちらかと言えば理解できた

どちらかと言えば理解できなかった まったく理解できなかった

無回答
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（５）公共施設の老朽化対策を進める際に検討する下記の項目について、あなたは、

どう考えますか。（項目ごとに 1 つだけ番号を◎で囲んでください。）

積極的に

実施すべき

どちらかといえば
実施すべき

ではない
無回答

実施すべき
実施すべき

ではない

１．施設数を減らし､一つの施設をみん

なで使う

（施設の統廃合、複合化、多機能化）

１（29 人） ２（21 人） ３（3 人） ４（0 人） （2 人）

２．施設のメンテナンスを適切に行う

ことで、建物を長持ちさせる

（長寿命化）

１（29 人） ２（21 人） ３（3 人） ４（1 人） （1 人）

３．施設の建て替えや管理運営に、民間

の力を活用する
１（33 人） ２（19 人） ３（1 人） ４（0 人） （2 人）

４．近くの自治体と共同で施設を建設・

運営する
１（18 人） ２（24 人） ３（7 人） ４（0 人） （5 人）

５．町が保有する施設を減らす代わり

に、民間施設を誘致する
１（19 人） ２（27 人） ３（7 人） ４（0 人） （2 人）

６．施設の利用料金を見直す

（適切な利用料に値上げする）
１（21 人） ２（19 人） ３（11 人） ４（1 人） （3 人）

７．老朽化対策の財源を確保するため、

他の事業の予算を削減して老朽化

対策に充てる

１（11 人） ２（24 人） ３（15 人） ４（2 人） （3 人）

８．利用していない町の土地を売った

り、貸したりして収入（財源）を得

る

１（43 人） ２（9 人） ３（1 人） ４（0人） （2人）

積極的に実施すべき
52.7%

どちらかといえば
実施すべき
38.2%

どちらかと言えば実施
すべきではない

5.5%

実施すべきではない
0.0%

無回答
3.6%

１．施設数を減らし一つの施設をみんなで使う

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき
どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答
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積極的に実施すべき
52.7%

どちらかといえば
実施すべき
38.2%

どちらかと言えば実施
すべきではない

5.5%

実施すべきではない
1.8%

無回答
1.8%

2．適切にメンテナンスを行い長寿命化する

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

積極的に実施すべき
60.0%

どちらかといえば
実施すべき
34.5%

どちらかと言えば実施
すべきではない

1.8%

実施すべきではない
0.0%

無回答
3.6%

３．施設の建替や管理運営に民間の力を活用する

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答
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積極的に実施すべき
32.7%

どちらかといえば
実施すべき
43.6%

どちらかと言えば実施
すべきではない

12.7%

実施すべきではない
1.8% 無回答

9.1%

４．近くの自治体と共同で施設を建設・運営する

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき
どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

積極的に実施すべき
34.5%

どちらかといえば
実施すべき
49.1%

どちらかと言えば実施
すべきではない

12.7%

実施すべきではない
0.0% 無回答

3.6%

５．町有施設を減らす代わりに民間施設を誘致する

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき
どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない
無回答
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積極的に実施すべき
38.2%

どちらかといえば
実施すべき
34.5%

どちらかと言えば実施す
べきではない
20.0%

実施すべきではない
1.8%

無回答
5.5%

６．施設の利用料金を見直す

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

積極的に実施すべき
20.0%

どちらかといえば
実施すべき
43.6%

どちらかと言えば実施
すべきではない

27.3%

実施すべきではない
3.6%

無回答
5.5%

7．財源確保のため他の予算を削減し老朽化対策に充てる

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答
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（６）公共施設を利用することがありますか。

１．ほぼ毎日利用している （15 人） ２．週に 1 回程度利用している （10 人）

３．月に 1 回程度利用している （16 人） ４．1 年に数回利用している （5 人）

５．ほとんど利用しない （5 人） ６．まったく利用したことがない （1 人）

無回答 （3 人）

積極的に実施すべき
78.2%

どちらかといえば
実施すべき
16.4%

どちらかと言えば実施
すべきではない

1.8%

実施すべきではない
0.0% 無回答

3.6%

８．未利用の町の土地を売ったり買ったりして収入を得る

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき
どちらかと言えば実施すべきではない 実施すべきではない
無回答

ほぼ毎日
27.3%

週に1回程度
18.2%

月に1回程度
29.1%

1年に数回程度
9.1%

ほとんど利用しない
9.1%

利用したことがない
1.8%

無回答
5.5%

（6）公共施設をどの程度利用しますか

ほぼ毎日 週に1回程度 月に1回程度

1年に数回程度 ほとんど利用しない 利用したことがない

無回答
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（７）公共施設までの距離は、どの程度であれば不都合がないと考えますか。

※（ ）内は、時速５キロメートルで歩いた時の所要時間です。

１．３００メートル（歩いて３分半） （1 人）

２．５００メートル（歩いて６分） （6 人）

３．１キロメートル（歩いて１２分） （25 人）

４．２キロメートル（歩いて２４分） （8 人）

５．３キロメートル（歩いて３６分） （3 人）

６．町内であれば、どこでも良い （7 人）

７．その他 （1 人） 無回答 （4 人）

300m程度
1.8%

500m程度
10.9%

1Km程度
45.5%

2Km程度
14.5%

3Km程度
5.5%

町内であれば
どこでも良い
12.7%

その他
1.8% 無回答

7.3%

（７）公共施設までの距離はどの程度なら不都合がないですか

300m程度 500m程度 1Km程度
2Km程度 3Km程度 町内であればどこでも良い

その他 無回答


